










«Dolphin-friendly»
Цим знаком маркуються морепродукти, риба, консерви. Це 

означає що в процесі вилову риби не використовувалися 

дрифтерні сіті.

Товарний знак "Vegan" (Веган, Великобританія) означає відсутність компонентів тваринного походження. 

Сертифікат належить Vegan Society - веганському благодійному товариству, яке просуває і підтримує 

вегетаріанський спосіб життя. Його головною ідеєю є виключення будь-якого насильства над тваринним 

світом, всі форми жорстокого поводження з тваринами та їх експлуатації, вживання будь-яких продуктів 

тваринного походження в їжу, побічні продукти або їх похідні, використання тварин для всіляких дослідів в 

медичній та косметичній промисловості, застосування ГМО з тваринних генів, не допускають випробування 

на тваринах як з ініціативи виробника, так і від його імені чи інших осіб, підконтрольних виробнику. До складу 

косметичних засобів не повинні входити навіть молоко і мед. Крім того, при подачі заявки на реєстрацію і 

отримання сертифікації продукту ті з них, що містять ГМО, повинні володіти відповідним маркуванням. 



Маркування що інформує про продукти 

                                                                натурального походження.

Інформація про натуральність продукції (сировини) органічного походження, вирощеної без застосування хімікатів, 

виробленої без барвників і штучних харчових добавок.

Маркування що інформує про вплив на озоновий шар.

Група знаків на побутовій техніці, аерозольних препаратах та інших матеріалах не містять 

фреон, CFC Free.



Знаки маркування, які підтверджують екологічні переваги

Маркована продукція пройшла екологічну сертифікацію за вимогами 

міжнародного стандарту ISO 14024 і має покращенні екологічні 

характеристики 

Країни 

північної  Європи

ЄС

Німеччина

Україна

США



Екологічні знаки 

Екологічні знаки — інформують споживачів про екологічну чистоту споживчих товарів.

Знак «Grune punkt» «Зелена крапка» і означає що виробник 

маркованій ним продукції сплатив сбір за збір та переробку 

відходів упаковки

Цей знак відноситься до мотиваційних знаків який 

наноситься безпосередньо виробником. Він означає, що 

упаковку від продукту слід викинути в урну.

Знак у вигляді трикутника з трьох стрілок, що означають замкнутий цикл

 (виробництво - застосування - утилізація), вказує, що дана упаковка 

    придатна для подальшої переробки.

 Усередині трикутника розташовуються одна або дві цифри, 

 які вказують на тип пакувального матеріалу:

 1-19 - пластик,  20-39 - папір та картон, 40-49 - метал, 

 50-59 - деревина, 60-69 - тканини і текстиль, 70-79 - скло.
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